1.- ContestaVoF

a) 47 es divisor de 470 b) 1479 es divisor de 51
c) 1479 es muiltiplo de 29 d) 42 es multiplo de 714
e) 36 multiplo de 9 f) Es 7 divisor de 343

2.- Completa las frases:

a) Un nimero es multiplo de 2 si terming 8N

b) Un nimero es multiplo de 5 si termina en.......c.ocooeeeeeieenicrcnsecnnns

¢) Un nimero es multiplo de 9 i ....oevvncnncriiencienncrnns

3.- Para conseguir el punto que vale este ejercicio, saltatelo sin hacerlo y no me hagas ningtn
comentario:

a) 32 b)40 | __ c) 54

4.- Calcula los divisores de:

26O O OO OO
b}20:© OOOO O

5.-Completa la cifra de las unidades en cada nimero, para que resulte un maltiplode 2y 3
a)21_ b)26_ ) 77_

6.- RODEA LOS NUMERO PRIMOS
57 59 76 79 91 101 102

7.- Descompdn en factores primos los siguientes numeros:
a) 180

8.-Halla el m.c.m y el M.C.D de estos numeros
a) 40y 60

9.-El mayor de mis hermanos visita a mis padres cada 15 dias, yo voy cada 10 dias y mi
hermana pequefia va cada 12 dias. La cena de Nochebuena nos reunimos todos ¢ Cudndo
volveremos a coincidir los tres juntos? ¢Y mi hermana pequefia y yo?




